



В Малмыжском районе бывший директор одного из техникумов предстала перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог



Малмыжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из техникумов района. Она обвиняется в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в течение 2018 - 2020 годов обвиняемая, будучи директором КОГПОАУ «Савальский политехникум», используя свое служебное положение, неоднократно давала подчиненным указания о внесении заведомо ложных сведений в свидетельства о прохождении обучения по образовательным программам «Водитель внедорожных мототранспортных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

средств (самоходных машин) категории «А1» и «Водитель внедорожных автотранспортных средств (самоходных машин) категории «А2». При этом она достоверно знала, что учащиеся данное обучение не проходили.

Указанные действия повлекли существенные нарушения прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства в области обеспечения безопасности дорожного движения.

В рамках расследования уголовного дела следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По завершению расследования уголовное дело с утвержденным прокурором Малмыжского района обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1656371>